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BETON- ÉS GARÁZSPADLÓ FELÜLETEK FESTÉSE 
 
 

Biztosan mindenki találkozott már olaj, benzinfoltos beton felülettel, vagy erısen poros 
garázspadlóval. Ez nemcsak csúnya látványt okoz, de a foltok eltávolítása szinte lehetetlen a beton 
felületrıl, a por ideiglenes megszőntetése, pedig folyamatos takarítást igényel. Erre nyújtanak 
megoldást a beton- és garázspadló festékek. 
 
Esztétikus megjelenés, takaríthatóság, hosszú 
élettartam, és jó vegyi ellenállóképesség – ezek az 
alapvetı követelmények egy beton, illetve garázspadló 
festékkel szemben. Ehhez körültekintıen kell 
kiválasztanunk a festéket, és mindezt egy, a 
felhordáshoz megfelelıen elıkészített betonfelületre 
lehet csak felhordani. 
 
Nagyon fontos a megfelelı elıkészítés, mert mint 
minden festéknek, ennek is ez az alapja. Portalanított, 
szennyezıdéstıl mentes, megfelelı felületi szilárdságú 
betonra lehet csak jó minıségő bevonatot készíteni. Az 
esztétikai igények kielégítéséhez fontos, a megfelelıen sima felület is, amit kis egyenetlenségek, 
szintkülönbségek esetén önterülı, flexibilis aljzatkiegyenlítıvel lehet megoldani, nagyobb hibák 
esetén úgynevezett por alakú betonjavító termékekkel. Az élkiképzéseket, küszöböket érdemes 
gyorsan kötı, jól formázható úgynevezett Rapid betonjavítóval elkészíteni. 
 
A festék kiválasztásánál az igénybevétel nagysága a döntı tényezı. Kis igénybevételő, idıjárás 
hatásainak kevésbé kitett betonfelületeknél (pl. erkélyek, kisebb teraszok) használható hagyományos, 
vizes hígítású, egy komponenses betonfesték, ami több alapszínben is megvásárolható. Elınyük, hogy 
kevésbé érzékenyek az alapfelületre, könnyő feldolgozni, és olcsók. 

Nagyobb igénybevételnek kitett felületek (pl. 
garázspadlók, gépkocsibejárók, vagy nagy gyalogos 
forgalmú utak) esetén oldószeres, vagy kétkomponenső 
festékek használata szükséges, ami már kisebb-nagyobb 
mértékben ellenáll a vegyi folyadékokkal szemben is, 
mint pl. a benzin, vagy az olaj. Szélesebb 
színválasztékban kaphatók, többféle felületi kialakítást 
(sima, szemcsés) lehet velük megoldani. Ezek 
lényegesen érzékenyebbek az alapfelület minıségére, 
így gondosabb elıkészítést és nagyobb szakértelmet 
igényelnek. Érdemes szakember véleményét, segítségét 
kérni. 
 

Egy jól elkészített beton illetve garázspadló festés hosszú élettartamú, színét, esztétikusságát sokáig 
megırzı, ugyanakkor nem olcsó bevonat. Ráadásul, ha az elıkészítés vagy a festés közben valami 
hibát ejtünk, nehezen javítható, ilyenkor általában a bevonatot teljesen el kell távolítani, és az egész 
munkát újra kezdeni. Nagyobb igénybevételnek kitett felületek festése esetén mindenképpen érdemes 
szakemberhez fordulni! 
 
PIKTOR Festékbolt        Gyır, 2006. május 4. 
www.piktorfestekbolt.hu 


